

跳蚤市场

市第一实验小学小记者 何思源

今天下午,学校为我们开设跳蚤市场活动,我迫不及待地带着精心准备的商品来到学校,找个显眼的地方坐了下来。摆好商品,等待客户的光临。

随着一声“活动开始”,市场上人声鼎沸,同学们被琳琅满目的商品吸引着。好多低年级同学和老师坐在摊位上驻足,和摊主们讨价还价,气氛热火朝天。我的同班同学赵展颜卖的小鸡十块钱一只,不一会儿就卖完了,两块钱的一个小鸟蛋也很快一扫而光,赚得盆

满钵满。我卖的蚕也不甘落后,两元一盒的蚕和五角一袋的桑叶很快就被一抢而空,还有些没买上的小朋友失望地走了。

这时,我觉得时间还早,便“倒卖”了几样商品。我用两元买了一条金鱼,五元卖给了我老同桌——田赐;我又用三元买了个小狐狸摆件,七元卖了出去。这赚钱的感觉真好,让人兴奋不已。

卖完部分商品,我按捺不住好奇心,收好摊,在跳蚤市场逛了一圈,有卖各种小动物

的、书本的、玩具的、小零食的……我挑选了几样我喜爱的小玩意儿买了下来,今天收获满满。

回到家,我给妈妈讲述了交易过程,妈妈对我好一番夸赞,同时也叮嘱我,要做一个有诚信的人。

跳蚤市场活动不仅丰富了我们的校园生活,同时也提高了同学们的沟通能力、社会实践能力和理财诚信。我非常喜欢这种活动。

指导老师:张慧

蝴蝶兰

市第一实验小学小记者 张曦予

早晨,我来到客厅,一股清香扑鼻而来,我认真地看,原来是蝴蝶兰发出的香气。

我家的这盆蝴蝶兰造型很独特,球形的花苞像一个个铃铛,盛开的花像一群可爱的蝴蝶停留在花茎上。它们姿态各异,色彩鲜艳,有紫的、蓝的、还有白的,五颜六色,美丽极了!

一阵微风吹过,枝头的蝴蝶兰轻轻地摆动着,像在枝头上翩翩起舞的蝴蝶。蝴蝶兰有4至7片叶子,碧绿碧绿的,仔细一看,绿色的叶子是椭圆形的,又大又扁,绿油油的叶子在两边生长着。

这就是我眼中的蝴蝶兰,既典雅又多姿。它真不愧是“兰花之后”啊!

指导老师:张慧

热闹的跳蚤市场

市第一实验小学小记者 沈涤尘

前段时间,我们期待已久的跳蚤市场终于开市了。我兴冲冲地收拾好要卖的东西,准备好零钱,蹦蹦跳跳地出发了。

我马不停蹄地赶到学校,校园里熙熙攘攘,到处是三五成群的学生。我先和同学找到一个位置不错的摊位,接着把带来的“商品”——摆放整齐,马上要开始卖东西了。

“瞧一瞧看一看,走过路过不要错过”,校园里人声鼎沸,热闹极了。买到称心如意东西的人,开心地说笑着;赚到钱的人,激动地向小伙伴炫耀着……学校里热闹得像过年似的。

“我终于卖出一件东西了!”旁边一个生意冷淡的摊主费了九牛二虎之力卖出了一件东西后,乐得合不拢嘴。我心里有点羡慕,也有点着急。这时来了一个顾客,他东瞧瞧西看看,左挑右选,最后眼睛落在了我的一小盆芦荟上。于是我趁机卖力地向他介绍了芦荟的医用价值、食用价值、还能净化空气……他听过,赶忙拿起来,爱不释手,问“多少钱?”“15元!”“有点贵,少一点,6元吧!”“6元太少了,8元,都是同学,我不会多要你的”……经过一番热烈地讨价还价,他最后以8元的价格心满意足地端走了。他刚走不一会,又跑

来两个小同学,不由分说地每人用8元的价格各端走了一盆芦荟,我高兴地合不拢嘴,看来是第一个买者向他俩推荐的。要想商品卖得好,必须是物美价廉,加上宣传到位,还要有诚恳的服务态度。

不知不觉中,跳蚤市场要结束了,我们恋恋不舍地回家了。这次跳蚤市场的经历教会我们:走上社会后做生意难,赚钱难,不要大手大脚花钱。现在不吃学习的苦,以后就要吃生活的苦!所以,现在我们还有什么理由不好好学习呢!

指导老师:张慧

参观兵马俑

市第一实验小学小记者 黄梓萱

今年的五一假期,我过得十分开心。因为爸爸妈妈带着我和妹妹去了千年古都——西安,那里有许多名胜古迹,如华清宫、法门寺、大雁塔、兵马俑等,但最令我难忘的是兵马俑。

早上吃过饭,我们就跟着导游坐车去了秦始皇陵参观兵马俑。兵马俑被誉为世界第八大奇迹,已经有两千多年的历史了,是秦始皇为自己制作的陪葬品。听导游说,有的兵马俑被挖出来的时候是碎片,经过专家的修复,才完整地呈现在我们面前,兵马俑都是模仿真人制作的,每个兵马俑的神态都不一样,有的严肃,有的愤怒,有的面带笑容……

参观完兵马俑,我们去看了电影《秦始皇和他的地下王国》,电影介绍了秦始皇花了三十多年修建自己的陵墓,还有兵马俑是如何制造的,让我非常震撼。

兵马俑是两千多年前的古人建造的,体现了古代劳动人民的智慧和才干,我为我们祖国拥有如此悠久的历史 and 灿烂的文化而感到骄傲!

指导老师:张慧

我变成了一朵花

市第一实验小学小记者 胡艺乔

“艺乔,吃饭了。”

我在花圃旁正玩得津津有味,一点也不想吃饭。

“艺乔,吃饭了!”妈妈的嗓门大了许多。

我真希望变成一朵花,这样就没人在你玩的时候叫你吃饭了。我心里想着,就觉得身子慢慢收了起来,又慢慢地向周围散开,

啊!我真的变成了一朵花!

你猜,我变的花会结出什么?当然不是月季啦,茉莉花也不对。玫瑰?也不是!对了,小房子!小房子各种各样:有正方形的、三角形的、圆形的还有长方形的……风一吹,它们就跳起了舞,婀娜多姿,美丽极了!

我会邀请小蜜蜂、小蝴蝶、小蚯蚓全都住

在里面。它们就成了我的好朋友,我们一起玩耍,嬉戏,好热闹呀!

可是不一会儿,我就想回家了。突然,昆虫们都跑了,我的身体也开始慢慢变大,“嗖”的一下,我就变回来了!我赶紧冲向了家,大口大口地吃起了饭。

指导老师:张慧

徐州欧乐堡水族馆

市第一实验小学小记者 李嘉妮

今天上午,爸爸妈妈带我到徐州欧乐堡水族馆玩。虽说是水族馆,但它包含了海洋、雨林和极地世界。还有水下剧场和海洋剧场呢。

首先,我们来到了白鲸湾,白鲸仿佛有人的智慧一样,摆出各种优美的姿态,供人观赏。

然后,我们开始探秘亚马逊。首先映入眼帘的是淡水隧道,里面有各种各样我不知道的鱼,在不知不觉中就走出了隧道,接着又

来到了奇幻谷,我看得入迷,数不胜数的动物让我眼花缭乱,令人流连忘返。

之后,我们观赏起了圆梦海底。第一个出场的是深海精灵——水母,五颜六色的水母像一把把太阳伞,有的大、有的小、有的长、有的短……水母虽美,却有毒,我们千万不能去触摸!

随后,进入鲨鱼湾,我是又害怕又兴奋。来到海底隧道,我一看,哇!鲨鱼也没有想象中那么可怕呀。这里还有各种各样的鱼儿,

从而形成了一幅生机勃勃的画。“来,海豚!我们合个影吧。”

我们还看了企鹅岛、北极孤湾、北极熊岛……我们给小海豹喂食呢!

最后,我们来到了海洋剧场,它们一会跳跃,一会旋转……动物的表演让我赞不绝口,真是精彩绝伦。

小伙伴们你们想来这看看吗?快来探索奇妙的海洋世界吧!

指导老师:张慧

野生动物园之旅

市第一实验小学小记者 彭婧琪

星期天,我们全家开车去了宿州野生动物园,看到了许多可爱的动物。

我们先来到了熊猫馆,大熊猫有的在睡大觉,有的在悠闲地散步,有的刚刚睡醒,用肉乎乎的爪子揉了揉天生的“黑眼圈”,有的正在大口大口地啃着竹子呢!

接着我们去了猴山。看,一只一只机灵可爱的小猴子,一会用尾巴荡秋千,一会儿拿

起食物开心地吃起来。瞧,那只猴子好像饿了,东张西望,正在找食物。这时,爸爸递去一根香蕉,小猴不慌不忙地拿过来,敏捷地把它剥开,狼吞虎咽地吃起来,那模样真惹人喜爱。

然后我们又到了松鼠园,松鼠可是我最喜欢的动物了。那毛茸茸的身子和大尾巴,还有一对圆溜溜的眼睛和小小的鼻子,可爱极了。我拿出一粒瓜子喂他,它便美滋滋地

吃起来。

我们还看到黑白条纹的斑马、美丽的孔雀、凶猛的老虎……

下午三点钟左右,我们恋恋不舍地离开了动物园。这次的野生动物园之旅,我不仅亲眼看到了许多可爱的动物,还了解了很多生物知识,真是一举两得。

指导老师:张慧

蚕宝宝搬家记

市第一实验小学小记者 李坤泽

一星期前,妈妈给我买了三十只蚕宝宝,我非常喜欢它们,每天早上都会喂给它们新鲜的桑叶。

它们刚被买来的时候只有芝麻粒那么大,我必须凑近了看才能找到它们。这一天,我去看它们,发现新鲜的桑叶上全是粗壮的蚕宝宝,而被困在枯萎桑叶里的是又瘦又小的蚕宝宝,我决定帮这些又瘦又小的蚕宝宝搬家。我先拿出一个盒子,把新鲜的桑叶和上面的蚕宝宝全部放进里面,再把枯萎的桑叶夹起,然后展开桑叶,看看里面有没有余留的蚕宝宝。如果有,就把它轻轻地放进盒子里,如果没有,就把枯萎的桑叶丢进垃圾桶。

我本以为所有的蚕宝宝都安然无恙地被放进了盒子里,可当我再次检查的时候,发现一只断了尾巴的蚕宝宝躺在一片桑叶上,一动也不动,我轻轻地用小镊子拨弄它,才发现这只可怜的蚕宝宝已经没有了呼吸。原来,它住在一片桑叶里,因为那片桑叶枯萎了,卷起来的桑叶把它困在里面了。它的身体太小了,无法爬到其他新鲜的叶子上,所以被活生生地饿死了。我好后悔没有早点发现它!

给蚕宝宝搬家是多么有趣啊!以后我要多观察它们,及时给它们换“新家”。

指导老师:张慧